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إجابات أسئلة الدرس
السؤال الأول:

الأسرة: هي الوحدة المجتمعية الأولى التي تهدف إلى المحافظة على النوع الإنساني،
وتقوم على المقتضيات التي ترتضيها وتقرها المجتمعات.

الأسرة النواة: الأسرة التي تتكون من الزوج والزوجة وأطفالهما ويقيمون معاً في منزل
واحد.

الأسرة الممتدة: الأسرة التي تتكون من الزوج والزوجة والأبناء غير المتزوجين، والأبناء
المتزوجين وزوجاتهم وأطفالهم.

 

السؤال الثاني:
الأسرة النواة الأسرة الممتدة وجه المقارنة
صغيرة الحجم كبيرة الحجم الحجم

يشارك الجدان والأقارب
في التربية الزوج والزوجة مسؤولية تربية الطفل

 
السؤال الثالث:

أ- تعمل العديد من العوامل على تغيير شكل الأسرة في المجتمع الأردني من أسرة
ممتدة إلى أسرة نواة، أهمها:

1.  التصنيع والتحضر.

2.  التربية والتعليم.

3.  الاتصال الحضاري.

4.  الكوارث الطبيعية.

5.  الحروب والثورات.

ب- لأن الأسرة تعُدّ نواة المجتمع، وهي نظام قائم على الدين والأخلاق ونقطة البداية
ً في تكوين المجتمعات والإبقاء على الجنس البشري في الأرض لعمارتها وإصلاحها تحقيقا

لما أراد الله سبحانه وتعالى.
ج- لمساعدة الأهل في الأعمال، وبخاصة الزراعة. 
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السؤال الرابع:
1.  احترام الكبير.

2.  التضامن والتكافل بين أفراد العائلة الواحدة.

3.  ضعف الروابط الاجتماعية.


